
Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов, 27.03.2019

27 марта 2019 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления и урегулированием конфликта интересов.

На заседании рассмотрены:

1. Материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведенной в отношении руководителя территориального следственного отдела.
2. Уведомления организаций (ООО «Букмекер Паб», ООО «Мегатрейд», АО КБ «Пойдем!», КГУП «Примтеплоэнерго», КГАУК «ПГОМ имени В.К. Арсеньева») о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должность государственной службы в следственном управлении.

По итогам рассмотрения принято решение:

1. Установить, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными. Рекомендовать руководителю следственного управления применить к сотруднику меру дисциплинарного взыскания в виде замечания.
2. Дать согласие на замещение должности в организациях.

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/folder/860319/item/1321590>